

Proclamation

WHEREAS: The B'nai B'rith Youth Organization is the world's largest Jewish Youth Organization; and

WHEREAS: The B'nai B'rith Youth Organization helps young Jewish people to achieve growth according to their individual capacities so that they may lead personally satisfying and socially useful lives in the Jewish community and in the larger community of which they are a part; and

WHEREAS: One of the primary objectives of the B'nai B'rith Youth Organization is to affort its members group life experiences which give them an understanding of and loyalty to our democratic heritage; and

- WHEREAS: It is fitting for the citizens of Minnesota to pay their respects to a youth organization dedicated to teaching democracy; and
- WHEREAS: The Aleph Zadik Aleph, boys division of the B'nai B'rith Youth Organization will celebrate on May 3rd of this year, the Sixtieth year of its founding;

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim the week of April 30 through May 6, 1984, to be

Alpeph Zadik Aleph of the B'NAI B'RITH YOUTH ORGANIZATION WEEK STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE

FILED FEB 24 1984 and anderease is were Secretary of State

in Minnesota, and urge the citizens of Minnesota to cooperate in its observance. 35053

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this fifth day of March in the year of our Lord one thousand nine hundred and eightyfour, and of the State the one hundred twenty-

sixt

